公共机构节能工作稳步推进

<u>责编:</u> 仇多轩 E-mail: qiuduoxuan@126 . com

7月15日上午,全县 公共机构节能暨能源资源 消耗统计业务培训会议召 开。省、市行管局有关负责 人,副县长李义良出席。县 直各单位分管负责人,各 乡镇、双凤开发区,能耗统 计员参加会议。

从县行管局通报中获 悉,近年来,我县认真贯彻 落字《节约能源法》、《公共 机构节能条例》及有关政 策规定,逐步启动公共机 构节能工作,在组织建设、 制度建设、节能改造、监督 检查和宣传教育等方面取 得了积极成效,全县公共 机构能耗指标逐步下降。 截至2015年末,较上年同 期,用电总量下降了54万 千瓦时, 水总量下降了29 万立方米,汽油总量下降 了 42 万升。单位建筑面 积、人均能耗、人均水耗均 完成了上级下达的任务指

由于我县公共机构节 能工作起步晚、起点低、基 础差。为进一步加强组织 领导,2014年,县政府调整 长丰县节能降耗工作领导 小组, 县行管局正式成为 成员单位之一,具体负责 协调、推进、指导和监督全 县公共机构节能工作。为 加强业务指导,全县逐步 建立了公共机构节能工作 能耗分级管理和统计分析 制度,各单位均明确专人 分管,专人统计,在册统计

员达89人。到目前为止, 全县已基本形成了统一管 理、分级负责的公共机构 节能管理队伍体系。

据了解,为提高广大干 部职工节能意识, 普及节 能知识, 县行管局先后举 办了2次公共机构节能宣 传周活动,策划和组织开 展了节能签名、知识竞赛 等多项节能宣传活动,向 全县发放了1200余张节能 宣传挂图、1600余份宣传 彩单、200 余本《节能减排 宣传册》,产生了较好的社 会反响.

当天的培训会上,节能 专家还就能源资源消费统 计业务进行了授课。

(杜刚)

法制日报记者关注司法行政工作"长丰经验"

7月14日下午、法制 日报安徽记者站站长李光 明在市司法局党委委员、 政治部主任张弘陪同下, 专程来我具就司法行政工 作"长丰经验",开展采访

李光明先后来到吴山 司法所、罗塘司法所实地 走访,了解基层司法所规

范化建设情况,并对人民调 解、特殊人群服务管理、基 层公共法律服务等工作亭 点,讲行了深入采访。

李光明表示,长丰县司 法行政工作实、亮点多,将 通过此次采访,总结"长丰 经验",做好对外盲传,让司 法行政系统学有榜样。

据悉.7月7日.全国

模范司法所及先进集体和 先进个人表彰电视电话会 议在京召开,县司法局局长 杨维成应激参加主会场会 议并作为全国唯一县级发 言单位就基层司法所规范 化建设在会上作了经验交 流发言。会上,下塘司法所 被授予"全国模范司法所" 荣誉称号。(杨维礼)

为下塘镇争创省千年古镇作宣传

县旅游局邀请媒体聚焦下塘美食

7月13日,在县旅游 局的精心组织策划下,市县 电视台等多家媒体齐聚下 塘镇,为该镇争创"安徽省 千年古镇"作集中宣传。

下塘镇地处江淮分水 岭脊背,气候官人。其历史 悠久、人文荟萃,距今已有 一千多年历史, 具有进士、 拔贡、武举、廪生、秀才等名 号的不下 20 人之多。1966 年原中央书记处书记、国务 院副总理陆定一亲临下塘 中学视察,郭沫若为下塘中 学题写校名。

这次在下塘开展集中

宣传,主要体现在"吃"。 下塘烧饼、下塘红烧龙虾、 下塘油鸡、香荣鳝糊、咸鱼 煎饼、烧饼香圆等被称为 下塘六大特色名菜"。 塘烧饼"已有几百年历史, 不但名满江淮,而且享誉京 城,已经申报"非物质文化 遗产"。当天天气虽然闷热, 但当烧饼师傅们看见媒体 前来采访,激情大增,不仅 主动激请记者亲身体验和 面、擀面、贴饼的整个流程, 还详细地介绍了下塘烧饼 和其他普诵烧饼的区别,络

伴随着摄像机的记录 和记者的跟踪采访,古色古 香的步行街徽派建筑、李家 祠堂和炮楼等展现千年古 镇风貌的历史遗迹又带我 们翻开尘封的记忆

千年古镇换新姿,魅力 下塘展新貌。这座历史悠久 的古镇正以他独特的面貌 吸引着四面八方的游客前 来,尝尝香飘万家的烧饼, 炎炎夏日,喝着啤酒就着香 气四溢的小龙虾,别有一番

(张文 李世改)

加强氛围营造 落实监管经费

绎不绝的食客纷纷竖起大

县财政每年安排 500 万元农产品质量安全专项 经费,重点用干农产品质量 安全检测经费、草莓新型经 营主体标准化生产评比和 新建大棚基地补助等;2016 年又追加 450 万元预算用 于农产品质量安全创建工 作,重点用于信息监管平 台、农产品基地速测室、农 资市场监管、农产品批发市

场信息化平台等建设,县、

乡两级在人员、场所及设备 等方面予以充分保证,为农 产品质量安全监管工提供 了有力保障。同时,通过一 封信、网络媒体、电视广播、 手机短信和宣传条幅等多 种形式,大力盲传农产品质 量安全监管工作,累计发放 20 万份一封信和 2 万份草

莓、瓜菜、粮油标准 化生产技术规程手

册到乡(镇)、村和基

地,开展专题培训11次,培 训各类新型经营主体和乡 村干部达 6000 人次以上, 营造了农产品质量安全监 管良好氛围,形成了全民参 与、全社会关注,县、乡 (镇)、村、基地四级联动的 强大合力

(张文王雨笋)

创建国家农产品质量安全县 长丰县农业委员会主办

我县农林生物质发电项目完成选址

根据《安徽省人民 政府关于加快发展农作 物秸秆发电的意见》(皖 政[2014]52号)文件要 求, 左店乡人民政府与 安徽皖能环保发电公司 达成协议,拟在左店乡 境内建设一座生物质秸 秆焚烧发电厂,安徽皖 能环保发电公司所属合 肥长主皖能生物质能发 电有限公司负责该项目

具体建设工作。

长丰县农林生物质 发电项目一期占地约 200亩,概算投资约5亿 元,拟新建1台130t/h 的高温高压生物质锅 炉,装机容量 30WM,年 处理生物质能资源约 24 万吨,年发电1.9亿 kW·h。目前,长丰皖能 生物质能发由有限公司 已委托设计单位编制可

行性研究报告, 相关前 期工作正在积极推进。

长丰县农林生物质 发电项目符合国家产业 政策, 具有较好的社会 效益、经济效益、节能效 益和环保效益。该项目 建成后,可有效解决我 县区域内秸秆焚烧难 题,促进我县工农业生 产和经济发展。

(尤金铸)



为扎实开展"两学一做"学习教育,县文化馆党支部结合支部结对 共建工作,组建了一支由党员、积极分子参加的文艺小分队。文艺小 分队结合自身业务特长,编排了一台以"颂歌献给党"、"两学一做" 为主题的文艺节目,先后来到水湖镇李岗村、庄墓镇杨湾村开展文艺 演出活动,深受欢迎。

双凤开发区公租房全部投入使用

截止今年6月.双 凤开发区公租房 499 套,已经全部投入使用, 配租率达99%,解决了 外来务工人员住房难问 题,将这项民生工程落 到了实处

双凤开发区是长丰 县域经济的龙头, 也是 合肥市"1331"空间发展 战略北部组团的重要组 成部分,常住人口12.8

万人。随着园区争创国家 级开发区的号角吹响,人 住企业数量的不断增多, 大量外来务工及返乡大 学生来双凤,区内新就业 无房职工和有稳定就业 的外来务工人员约 3000 人的生活居住成为亟待 解决的问题。

2009年起,双凤开 发区陆续建成了公租房、 廉租房和拓展区公租房。

其中,建设完成凤霞社区 公租房 A、B、C 三栋 18 层,总建筑面积3万平方 米,共499套。公租房项 目设计户型为小型公 寓和宿舍,户内厨卫设 施一次性设计到位、施 工到位,室外配套设施 齐全,能满足承租人基本 生活需求,实现"拎包"人

(杨维礼 刘明俊)

知识改变命运 电大助你成功

国家开放大学(安徽) 长丰县广播电视大学 2016 年秋季招生简章

经国家开放大学 (中央广播电视大学)批 准,我校2016年秋季继 续招收开放教育本、专 科学历教育学生。开放 教育以面授辅导和网上 学习相结合,由国家开 放大学 (原中央广播电 视大学)颁发毕业证书, 教育部电子注册,国家 承认学历。本科毕业生 符合条件的由合作高校 授予学士学位。

一、招生专业 本科 (专升本):法 学、学前教育、工商管 理、护理、药学、土木工 程、会计学、人力资源管

专科: 法学、行政管理、 学前教育、会计、建筑施 工与管理、工商管理、教 育管理、汉语言文学、计 算机网络技术、护理、药

二、报名事项 1. 凡具有国民教育 系列的专科毕业生,可 报名参加本科学习;具 有中等学历(高中、中 专、职高、技校)的,可报 名参加专科学习, 报名 者请携带学历毕业证书 和身份证原件、复印件 (统一用 A4 纸复印),两 张一寸蓝底彩照、网络 教育考试费 100 元来校

报名,报考护理和药学

的考生应取得卫生行政 部门颁发的职业护士证

2. 长丰电大开放教 育每年春、秋两季招生, 春季报名时间:每年11 月到次年2月底。秋季 报名时间:每年6月到 8月底。

3. 报名地点: 合肥 市小学教师进修学校 (水湖镇长寿路 278 号, 原长丰师范)